
Bauobjekt Tel. - Polier

Lieferadresse Tel. 

Bauunternehmer Tel. 

Architekt

Ingenieur

Lieferdatum 

Ausgefüllt durch 

Materialliste-Nr. Plan-Nr.
Der Besteller

Stempel und Unterschrift Datum

Folgende Produkte werden hiermit bestellt: 

HBT-ISOL AG, Im Stetterfeld 3, 5608 Stetten, Telefon 056 648 41 11, Fax 056 648 41 18, info@hbt-isol.com, www.hbt-isol.com 

AU
SG

A
BE

 0
2/

20
22

 / 
m

it 
A

bs
en

de
n 

di
es

er
 B

es
te

lll
is

te
 e

rk
lä

re
n 

Si
e 

si
ch

 e
in

ve
rs

ta
nd

en
 m

it 
un

se
re

n 
AG

B 
un

d 
D

at
en

sc
hu

tz
er

kl
är

un
g

04000 – Körperschalldämmende Befestigungselemente – Bestellliste

04410 ��ISOROND® Unterlagsscheibe zur Körperschallentkopplung 
DL*i,R = 12–18 dB

Typ Bemerkung Einheit Bestell-Menge

ISOROND®-08 für Schrauben M6 und M8, Anziehdrehmoment Ma 3.0 Nm Stk.

ISOROND®-12 für Schrauben M10 und M12, Anziehdrehmoment Ma 7.0 Nm Stk.

ISOROND®-18 für Schrauben M16 und M18, Anziehdrehmoment Ma 31.0 Nm Stk.

ISOROND®-24 für Schrauben M20 und M24, Anziehdrehmoment Ma 63.0 Nm Stk.

04420 ��ISOROND® Unterlagsscheibe zur Körperschallentkopplung für Senkkopfschrauben 
L*i,R = 6–8 dB

Typ Bemerkung Einheit Bestell-Menge

ISOROND®-
10-S

für Senkkopfschrauben ∅ 7.0 mm, Anziehdrehmoment Ma 5.5 Nm Stk.

04400 – Körperschalldämmende Unterlagsscheibe ISOROND® – Seite 1

Formular absenden

Formular drucken

Zurücksetzen


	Bauobjekt 3: 
	Seite 1: 

	Lieferadresse 3: 
	Seite 1: 

	Bauunternehmer 3: 
	Seite 1: 

	Architekt 3: 
	Seite 1: 

	Ingenieur 3: 
	Seite 1: 

	Lieferdatum 3: 
	Seite 1: 

	Telefon Polier 3: 
	Seite 1: 

	Telefon Lieferadresse 3: 
	Seite 1: 

	Telefon Bauunternehmer 3: 
	Seite 1: 

	Auftraggeber 3: 
	Seite 1: 

	Materialliste Nr 3: 
	Seite 1: 

	Plan Nr 3: 
	Seite 1: 

	Datum 3: 
	Seite 1: 

	Besteller 3: 
	Seite 1: 

	Textfeld 26: 
	Textfeld 27: 
	Textfeld 28: 
	Textfeld 29: 
	Textfeld 30: 
	Schaltfläche 46: 
	Schaltfläche 47: 
	Schaltfläche 48: 


